

Základní škola a Mateřská škola Popovice, příspěvková organizace

Popovice 150, 686 04 Kunovice, telefon ŠD 603 257 126

INFORMACE PRO RODIČE – PROVOZ ŠKOLNÍ DRUŽINY V ROCE 2021/2022

Vážení rodiče,

obdrželi jste několik dokumentů, kterým je potřeba věnovat pozornost, pokud budete mít zájem, aby vaše dítě navštěvovalo školní družinu! Školní družina bude v letošním školním roce v provozu dle následujícího rozpisu:

PO 11.30 - 16.45 hod. / kroužek Šikovné ručičky/

ÚT 11.30 – 16.45 hod. /kroužek Mix Dance/

ST 11.30 – 16.45 hod. /kroužek Keramika 1/

ČT 11.30 – 16.45 hod. /kroužek Drátkování a pletení, kroužek Keramika rodiče a děti MŠ/

PÁ 11.30 - 16.45 hod. /kroužek Keramika 2/

Kroužky se otevřou, pokud bude dostatek zájemců pro daný kroužek. **Kroužky budou fungovat v době od 15.30-16.30 hod.** Činnost kroužku nemá vliv na provozní dobu školní družiny, ta je do 16.45 hod. Provoz ŠD se řídí Řádem ŠD, který je zveřejněn na webu školy a také k nahlédnutí na nástěnce ŠD. Prosíme o podepsání přiloženého lístečku a odevzdání vychovatelce.

Omluvy nepřítomnosti žáka, odchylky od docházky nebo odchod jinak nebo s jinou osobou, než je obvyklé a uvedeno v zápisním lístku, sdělí rodiče vychovatelce písemně – Omluvné lístečky /přiloženo/. Pořádá-li ŠD akci, výlet aj. – informuje o ní vychovatelka písemně prostřednictvím letáčků na akci nebo informací v notýsku ŠD /prosíme podepisovat/!

Žák bez vědomí vychovatelky **neopouští oddělení školní družiny**. **Pitný režim v ŠD** – děti by si měly nosit láhev na vodu, aby si ji mohly dle potřeby doplňovat. Bylo zvykem, že každé dítě přineslo na začátku školního roku jeden sirup a z nich si děti pít připravovaly.

Je nutné, aby měly děti také **převlečení do školní družiny!!!!** Po obědě se budou děti převlékat na činnost v družině a také by měly nosit ochranný oděv do zájmových kroužků. Dbejte také na oblečení a obuv podle počasí, budeme chodit s dětmi ven na vycházky i sportovat!

Poplatek za školní družinu se nezměnil, je 1000,- Kč za celý školní rok. Je potřeba jej uhradit podle pokynů – viz. přiložený lísteček. Kroužky se budou platit hotově p. vychovatelce do konce října!

Aby mohla činnost ve ŠD zdárně probíhat, je nutná dobrá spolupráce rodičů se školou a vychovatelkou ŠD. Program ŠD bude zveřejněn v celoročním plánu práce a uvítáme vaši podporu i účast na programech společně s vašimi dětmi!

Děkujeme a těšíme se na vaše děti i na vás!

Vychovatelka Dagmar Vašíčková